



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
IFMT CAMPUS CÁCERES – OLEGÁRIO BALDO

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL N º 18/2019

O Diretor-Geral substituto eventual do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – Campus Cáceres Prof. Olegário Baldo, usando da competência que lhe foi delegada pela portaria nº 3215, de 30/12/2019 RESOLVE tornar público, por este Edital, considerando as legislações e normatizações da Política de Assistência Estudantil como o Decreto Nº 7.234, de 19/07/2010; Resolução Nº 094, de 18/10/2017 do IFMT; Resolução Nº 095, de 18/10/2017 do IFMT; Resolução Nº 115, de 13/09/2016 do IFMT, publicizar a retificação do cronograma:

#### Como se lê:

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do Edital	20 de dezembro de 2019
Período de Inscrição	06 a 21 de janeiro de 2020
Prazo para entrega da documentação	Até 21 de janeiro 2020 até as 17h
Divulgação do resultado preliminar	28 de janeiro de 2020
Prazo para interposição de recursos	29 de janeiro 2020 até as 14h
Divulgação do resultado final	30 de janeiro 2020

#### Leia-se:

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
Lançamento do Edital	20 de dezembro de 2019
<b>Período de Inscrição</b>	<b>06 a 24 de janeiro de 2020</b>
<b>Prazo para entrega da documentação</b>	<b>Até 24 de janeiro 2020 até as 17h</b>
Divulgação do resultado preliminar	28 de janeiro de 2020
Prazo para interposição de recursos	29 de janeiro 2020 até as 14h
Divulgação do resultado final	30 de janeiro 2020



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
IFMT CAMPUS CÁCERES – OLEGÁRIO BALDO

**Marcos Aparecido Pereira**  
Diretor-Geral Substituto Eventual  
IFMT Campus Cáceres – Prof. Olegário Baldo  
Port. nº 3215, de 30/12/2019